

## Интерепративно, Писмо до “Дядо Коледа”

Скъпи, Дядо Коледа! Не съм ти писала писмо скоро, защото нямах специални желаниа за Коледа. Но тази година е по-различно, защото имам едно специално желание, с което бих искала да ми помогнеш да се сбъдне.

Желая да направя Коледата за всички по света по-светла и магична и да покажа коледния дух, на тези които нямат възможност да са около семействата, защото са в болничните отделения и се борят за живота си. За тези които са на километри от роднините си и не могат да се приберат за Християнският празник “Рождество Христово”.

През тази година, като се замисля милиони души пострадаха и загубиха живота си, семейства останаха без близките си, заради обстоятелствата свързани с Ковида. Ние учениците бяхме онлайн на училище, заради противиепедичните мерки. Трудно се справяме с учебния материал. Беше предизвикателство не само за нас, а и за нашите учители и родители. Настъпи войната в Украйна, която и тя остави последици по света. Коства

животите на милиони военни и цивилни хора. Хранителната криза настъпи, заради морската блокада наложена от Русия в Черно море. Дойде инфлацията, която предизвика скокът на цените на хранителните стоки, покачването на курса на зърнените култури и фуража на животните.

Случиха се много бедствия свързани с климата. В Китай достигнаха високи температури през август, а сушата причини глад на Африканския рог. Пожарите и обезлесяването бяха големи рекорди в бразилската Амазония. В Пакистан с историческите наводнения, свързани с интензивните мусонни дъждове отнели живота на 1700 души, 8 милиона да напуснаха домовете си.

Мисля, че в света хората заслужават по-добър начин на живот, защото тази година света премина през неброими събития, които причинаха загуба на хора. Поради тези причини те моля, Дядо Коледа да ми помогнеш да внесем щипка щастие, чаена чаша с любов, купа със здраве, лъжичка уют в домовете на всички семейства на Земята, защото заслужаваме доброта, дори и на лошите хора, а на

възрастните хора чаша дълголетие и супена лъжичка  
усмивка.

Вярвам в теб, мили Дядо Коледа, че заедно с теб ще  
направим тази Коледа по-хубава и незабравима от всички  
минали до сега.

Желая ти много сили Дядо Коледа, за да успееш да караш  
хората да бъдат по-добри и щастливи всяка година. С  
пожелание да направим една по-хубава Коледа за всички  
хора по-света!!!

Гери